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Львівська Аграрна палата вітає із 60-річним Ювілеєм активного

фермера, уповноваженого Самбірщини Івана КІЛЬГАНА!

Нехай сьогодні і завжди Ваше життя буде прекрасним і наповненим

цікавими подіями.

Бажаємо наснаги та енергії задля розвитку фермерського руху

в Україні.

60-річчя фермера Самбірщини 

Івана КІЛЬГАНА  

З повагою

Львівська Аграрна палата



3

Гуманітарна місія Аграрної палати у 2024 році буде продовжуватися.…….с.4

Надходження податку на доходи фізичних осіб від сільськогосподарьких

виробників Львівщини………………………..…………………......………….…..с.5

Виробництво та ціни картоплі на Львівщині…………………………………..с.6

Актуальна інформація для аграріїв-роботодавців……..…………………….....с.7

Надання сімейним фермерським господарствам 

додаткової фінансової підтримки………………….………………………….....с.9

23 січня у Львівському національному університеті 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького

відбудеться  тематичний науково-практичний семінар для пасічників…...с.10

Бізнес почав купувати землю………….................................................................с.13

Малі та середні агровиробники можуть подати до кінця січня заявку

на грантову підтримку від Німеччини………………………………….............с.14

Держгеокадастр повідомляє  про індексацію нормативної грошової оцінки 

землі  за 2023 рік…………………………………………………………………...с.16

Стан посівів сільськогосподарських культур 

та метеорологічна ситуація у Львівській області на 17 січня…………....…с.19

У третій декаді січня на Львівщині відбудуться земельні онлайн аукціони

на права оренди земельних ділянок……………………………………………...с.20

Дотримання правил біобезпеки вздовж харчового ланцюга

«від лану – до столу»……………………………………………………….…..…c.22

2024 / № 3 (195)



4

2024 / № 3 (195)

Гуманітарна місія Аграрної палати 

у 2024 році  буде продовжуватися

Упродовж 2024 року Всесвітня Продовольча Програма ООН у партнерстві

з Львівською Аграрною палатою впроваджуватиме на території Львівської і

Тернопільської областей один із компонентів Програми – інституційне

харчування.

Цей компонент передбачає постачання базових продуктів харчування

довгострокового зберігання установам, які забезпечують гарячим харчуванням і

проживанням внутрішньо переміщених осіб та людей з особливими потребами

(постраждале населення). Орієнтовна загальна кількість бенефіціарів, яка буде

охоплена інституційним харчуванням становитиме 139500 осіб. Передбачається

роздача понад 895 метричних тонн продуктів, а саме: борошна, круп,

макаронів, олії, цукру.

В рамках підготовки надання продовольчої допомоги постраждалому

населенню голова управи Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик з командою

фахівців 15 січня провів робочу поїздку на Тернопільщину. Метою поїздки було

налагодження співпраці з Тернопільською обласною військовою адміністрацією

щодо реалізації програми інституційного харчування у Тернопільській області

та відвідування логістичного хабу, де відбуватиметься постачання, розподіл та

відправка продуктів харчування.

Відтак було проведено зустріч з заступником голови Тернопільської

обласної військової адміністрації Віктором Устенком, під час якої

обговорювалися основні аспекти впровадження програми

інституційного харчування, умови участі інституцій у програмі та напрями

співпраці щодо охоплення продовольчою допомогою якомога більшого числа

бенефіціарів. Під час зустрічі Віктор Устенко наголосив на важливості такої

гуманітарної місії для постраждалого населення, яке знайшло прихисток на

Тернопільщині, та запевнив учасників зустрічі в тому, що обласна військова

адміністрація і керівництво територіальних громад області всіляко сприятимуть

реалізації цієї програми.
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Голова управи Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик висловив подяку

за підтримку з боку місцевої влади та заявив про готовність розпочати

реалізацію програми уже найближчими днями.

Також команда Львівської Аграрної палати оглянула складське

приміщення, у якому відбуватиметься приймання і подальший перерозподіл

гуманітарної допомоги для бенефіціарів у цьому регіоні. На завершення візиту

голова управи ЛАП Ігор Вуйцик провів робочу нараду з членами виїзної

команди, яка безпосередньо виконуватиме всі практичні завдання з постачання

продуктів харчування бенефіціарам у Тернопільській області.

Надходження податку на доходи 

фізичних осіб від сільськогосподарських 

виробників Львівщини

В Головному управління ДПС у Львівській області на обліку перебуває

1 038 юридичних осіб – сільськогосподарських виробників, з них 663 обрали

спрощену систему оподаткування (IV група платника єдиного податку).

За 2023 рік сільськогосподарськими виробниками сплачено 350,1 млн

гривень ПДФО за оренду земельних ділянок (паї), з них

51 сільськогосподарський виробник сплатив ПДФО більше 1 млн гривень.

Приріст надходжень становить 131,0 відс до фактичних надходжень 2022 року

або 82,6 млн гривень (за 2022 рік надходження ПДФО становили 267,5 млн

гривень).

Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Виробництво та ціни картоплі

на Львівщині

Початок 2024 року тішить виробників картоплі рекордними цінами. Станом
на середину січня картопля залишається найдорожчим складником у

«борщовому наборі» українців. Львівщина не стала виключенням, ціни на

картоплю на торгових майданчиках області. У Департаменті агропромислового

розвитку Львівської ОДА рекордні ціни на картоплю пов’язують з кількома

факторами.

«У цьому сезоні ціни на картоплю на Львівщині й в Україні в цілому

формуються під впливом двох важливих факторів. По-перше, внаслідок відносно

низьких цін у попередні кілька сезонів комерційні виробники скоротили

виробничі площі під картоплею на користь дорожчих позицій, таких як морква

та капуста. По-друге, низькі ціни на картоплю спонукали населення не тільки до

зменшення виробничих площ, а й до зменшення обсягів заготівлі картоплі на

зиму. Відповідно, сьогодні пропозиція картоплі на ринку є помітно нижчою, а

попит на початок року навпаки є нетипово високим у порівнянні з попередніми

3-4 роками. Це дозволяє цінам рости», – розповідає Тетяна Гетьман, директор

Департаменту агропромислового розвитку Львівської ОДА.

Нагадаємо, за обсягами виробництва Львівщина залишається одним з

найбільших регіонів, які забезпечують картоплею цілу Україну. На теренах

області збирають до 10% всього українського врожаю картоплі. Майже 50%

промислового обсягу виробництва картоплі області забезпечують два

господарства. Але комерційний сектор виробляє лише 4% валового обсягу

картоплі. Решта врожаю збирає населення, тому навіть незначне скорочення

виробничих площ у цьому сегменті суттєво впливає на регіональний баланс

попиту та пропозиції картоплі.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Актуальна інформація

для аграріїв-роботодавців

З 1 січня 2024 року збільшено компенсацію роботодавцям за

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та внутрішньо переміщених осіб

з інвалідністю до 7100 грн. на місяць, а з 1 квітня до 8000 грн. Такі зміни

затверджені постановою КМУ від 27.12.2023 р. №1390.

Окрім того, збільшено тривалість виплати компенсації – з двох до трьох

місяців, а за працевлаштування ВПО з інвалідністю роботодавець зможе

отримувати таку компенсацію 6 місяців.

«В області здійснюють діяльність близько 1,4 тис. сільськогосподарських

підприємств, які мають потребу в робітничих кадрах, особливо сезонних

працівників. Взявши на роботу особу з числа ВПО, роботодавці матимуть змогу

отримувати фінансову допомогу на часткову компенсацію витрат на оплату

праці», – зазначила заступник директора департаменту агропромислового

розвитку Львівської ОДА – начальник управління Людмила Гончаренко.

Нагадуємо, що програма стимулювання підприємців брати на роботу ВПО

діє з квітня 2022 року. Щоб отримати кошти, роботодавець має укласти трудовий

договір з внутрішньо переміщеною особою та подати заяву на отримання

компенсації через портал “Дія” або в паперовій формі до територіальних центрів

зайнятості разом з пакетом необхідних документів.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

На Львівщині суб’єктам племінної справи у 

тваринництві надано адміністративну 

послугу «Видача сертифіката племінних 

(генетичних) ресурсів» 

Впродовж 2023 року через Центри надання адміністративних послуг надано

адміністративну послугу «Видача сертифіката племінних (генетичних) ресурсів»

на 25 заявок суб’єктів племінної справи у тваринництві. За заявками видано 246

сертифікатів на племінних тварин великої рогатої худоби молочних і м’ясних

порід та свиней, інформують в департаменті агропромислового розвитку

Львівської облдержадміністрації.

«Адміністративна послуга «Видача сертифіката племінних (генетичних)

ресурсів» надається виключно суб’єктам племінної справи у тваринництві, які

реалізовують племінних сільськогосподарських тварин та підтверджують

сертифікатами їх племінну цінність і відповідність породності. Виконавцем

адміністративної послуги є департамент агропромислового розвитку Львівської

облдержадміністрації, а подати заявку і отримати сертифікати можна у Центрах

надання адміністративних послуг в районах, містах обласного значення і

територіальних підрозділах міст обласного значення області», – коментує

Людмила Гончаренко, заступник директора департаменту агропромислового

розвитку облдержадміністрації.

Довідково: Для отримання адміністративної послуги «Видача сертифіката

племінних (генетичних) ресурсів» заявник – суб’єкт племінної справи у

тваринництві має надати до Центру надання адміністративних послуг особисто

або поштовим відправленням заяву та відповідний перелік документів.

Термін виконання адміністративної послуги становить 30 календарних днів

та надається безоплатно.

Результатом надання адміністративної послуги є видача сертифікатів

племінних (генетичних) ресурсів на заявлену кількість племінних тварин, а у разі

надання неповної або недостовірної інформації у документах – повідомлення

заявнику про відмову у видачі.

З детальною інформацією про умови надання адміністративної послуги,

формою заяви, переліком документів та адресами ЦНАПів можна озанйомитись

за посиланням: http://surl.li/pdutm

http://surl.li/pdutm
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Надання сімейним фермерським 

господарствам додаткової 

фінансової підтримки

1 січня 2020 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України

від 22.04.2019 року № 565, якою затверджено «Порядок надання сімейним

фермерським господарствам додаткової фінансової підтримки через механізм

доплати на користь застрахованих осіб – членів/голови сімейного фермерського
господарства єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне

страхування».

Право на отримання доплати мають члени/голова сімейного фермерського

господарства без статусу юрособи та яке зареєстроване платником єдиного

податку 4 групи.

Платники, які не виконали умови, передбачені пунктом 131.З статті 131

Закону України «Про державну підтримку сільського господарства

України» втрачають право на доплату.

Відповідно до п. 4 частини першої ст. 4 Закону № 2464-VІ платниками

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі –

єдиний внесок) є фізичні особи – підприємці, у тому числі ті, які обрали

спрощену систему оподаткування.

Фізичні особи – підприємці, у тому числі ті, які обрали спрощену систему

оподаткування, сплачують єдиний внесок, нарахований за календарний

квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується

єдиний внесок (абзац третій частини восьмої ст. 9 Закону № 2464). Тобто

граничний термін сплати єдиного внеску для таких платників – 19 число

місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок.

Згідно з п. 6 розд. ІV Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженої

наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 р. № 449 (далі –

Інструкція № 449) у разі якщо останній день строків сплати єдиного внеску

припадає на вихідний, святковий або неробочий день, останнім днем таких

строків сплати єдиного внеску вважається перший робочий день, що настає за

вихідним, святковим або неробочим днем.
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Одночасно слід зазначити, що право на отримання доплати втрачається у

таких випадках:

1. При виході із складу сімейного фермерського господарства (право на

доплату зберігається за членами/головою сімейного фермерського

господарства, які залишилися у його складі);

2. При переході з четвертої групи платників єдиного податку до іншої

групи платників єдиного податку, відмови від спрощеної системи

оподаткування, обліку та звітності, анулювання реєстрації платником єдиного

податку, державної реєстрації припинення підприємницької діяльності

сімейного фермерського господарства;

3. При віднесення до категорії осіб, зазначених в абзаці другому пункту

2 Порядку, затвердженому постановою КМУ від 22.04.2019 року № 565:

3.1. Підлягають страхуванню на інших підставах (працюють в іншому

місці та є застрахованими особами);

3.2. Звільняються від сплати ЄСВ (пенсіонери, інваліди);

3.3. Не беруть добровільної участі у системі загальнообов’язкового

державного соціального страхування (відповідно до ЗУ №2120-ІХ від

15.03.2022 р.).

Джерело: Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій іменi С.З. Ґжицького
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Джерело: www.agrotimes.ua

Фермери можуть

проконсультуватися

у світових експертів

Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка» приймає заявки на

участь до 15 березня 2024 року. 50 тис. консультантів допоможуть оцінити та

адаптувати бізнес в умовах війни, знайти рішення з експортом. Консультації

надаються англійською мовою.

Про це на форумі «Інтенсивне овочівництво» розповіла Тетяна Гетьман,

директор департаменту агропромислового розвитку Львівської обласної

військової адміністрації.

Програма передбачає отримання спеціалізованих консультаційних послуг

у вигляді сесій з міжнародними бізнес-експертами на глобальному маркетплейсі

OnFrontiers.

Сервіс об’єднує близько 50 тис. перевірених фахівців світового класу, які

допомагають підприємцям знайти відповіді на будь-які питання з ведення

бізнесу. Експерти консультують англійською мовою. Можна обрати будь-якого з

них та спілкуватись з ним безкоштовно. Клієнтами OnFrontiers є провідні

компанії зі списку Fortune 500, а також бренди Bose, Deloitte, OPIC, Rockefeller

Foundation, DHL, The World Bank та інші.

В разі участі у програмі можна буде отримати консультації з оцінки та

адаптації бізнес-моделі в умовах війни, зокрема щодо реконфігурації

виробничих потужностей і бізнес-процесів у зв’язку з релокацією підприємства.

Знайти ефективні рішення щодо просування товарів чи послуг на нові

міжнародні ринки, адаптації продукту до них, ланцюжків поставок, що були

розірвані через повномасштабну війну.

До проєкту зможуть долучитися до 100 українських підприємств з різних

секторів економіки.
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Використання земельної ділянки після 

закінчення терміну дії договору оренди, 

якщо новий договір на стадії 

переоформлення

Головне управління ДПС в Одеській області інформує, що згідно з

п. 288.1 ст. 288 Податкового кодексу України (із змінами, далі – ПКУ)

підставою для нарахування орендної плати за земельну ділянку є договір

оренди такої земельної ділянки.

Відповідно до ст. 2 Закону України від 06 жовтня 1998 року № 161-XIV

«Про оренду землі» (із змінами, далі – Закон № 161) відносини, пов’язані з

орендою землі, регулюються Земельним кодексом України, Цивільним

кодексом України, Законом № 161, законами України, іншими нормативно-

правовими актами, прийнятими відповідно до них, а також договором оренди

землі.

Платники орендної плати – землекористувачі (орендарі) земельних

ділянок державної та комунальної власності на умовах оренди (п.п. 269.1.2 п.

269.1 ст. 269 ПКУ).

Розмір та умови внесення орендної плати встановлюються у договорі

оренди між орендодавцем (власником) і орендарем (крім випадків консервації

таких земельних ділянок або визнання земельних ділянок забрудненими

(потенційно забрудненими) вибухонебезпечними предметами) (п. 288.4 ст. 288

ПКУ).

Об’єкт за договором оренди землі вважається переданим орендодавцем

орендареві з моменту державної реєстрації права оренди, якщо інше не

встановлено законом (ст. 17 Закону № 161).

Договір оренди землі припиняється в разі, зокрема закінчення строку, на

який його було укладено (ст. 31 Закону № 161).

Згідно зі ст. 33 Закону № 161 після закінчення строку, на який було

укладено договір оренди землі, орендар, який належно виконував обов’язки за

умовами договору, має переважне право перед іншими особами на укладення

договору оренди землі на новий строк.

Орендар, який має намір скористатися переважним правом на укладення

договору оренди землі на новий строк, зобов’язаний повідомити про це

орендодавця до закінчення строку дії договору оренди землі у строк,

встановлений цим договором, але не пізніш як за один місяць до закінчення

строку дії договору оренди землі.
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Право оренди земельної ділянки виникає з моменту державної реєстрації

такого права (ст. 19 Закону № 161, ст. 125 Земельного кодексу України (із

змінами, далі – ЗКУ).

Офіційне визнання і підтвердження державою фактів зміни речових прав

на нерухоме майно забезпечується шляхом внесення відповідних відомостей до

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно на підставі поданої заяви

та документів для проведення державної реєстрації таких змін (п. 1 частини

першої ст. 2 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на

нерухоме майно та їх обтяжень» (із змінами)).

Якщо договір містить умову про його поновлення після закінчення

строку, на який його укладено, цей договір поновлюється на такий самий строк

і на таких самих умовах. Поновленням договору вважається поновлення

договору без вчинення сторонами договору письмового правочину про його

поновлення в разі відсутності заяви однієї із сторін про виключення з

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно відомостей про

поновлення договору. Вчинення інших дій сторонами договору для його

поновлення не вимагається (частина друга ст. 126 прим. 1 ЗКУ).

Враховуюче викладене, якщо суб’єкт господарювання продовжує

користуватися земельною ділянкою після закінчення строку дії договору

оренди та не отримав письмового заперечення від органу місцевого

самоврядування (орендодавця) щодо використання земельної ділянки, то до

укладання договору оренди на новий строк такий суб’єкт господарювання має

сплачувати орендну плату відповідно до умов попереднього договору оренди

землі.

При цьому річна сума орендної плати не може бути меншою розміру,

встановленого п.п. 288.5.1 п. 288.5 ст. 288 ПКУ.

Джерело: Головне управління ДПС в Одеській області

Джерело: www.proagro.com.ua
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Бізнес почав купувати землю

Від початку року юридичні особи придбали на ринку землі майже

70 ділянок. Про це Економічній правді повідомили у Міністерстві

агрополітики.

З 1 січня в Україні запустився другий етап земельної реформи, з рамках

якого юридичні особи отримали право купувати землю обсягом.

На 18 січня бізнесом було придбано 68 ділянок загальною площею

216 га. Таким чином, середній розмір проданої ділянки становить 3,2 га.

Переважно бізнес купує землю у фізосіб, які придбали її у ході

попереднього етапу реформи (вторинний продаж) – так власників змінили 59

ділянок. Первинний продаж є меншістю, у початкових власників придбали

лише 9 ділянок.

Джерело: www.epravda.com.ua

Cпецифіка контрактної моделі 

вирощування свиней

Інтерес до контрактної моделі вирощування свиней зріс із оголошенням

програми підтримки від USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО). Така

схема вже реалізовується в Україні: є пілотне підприємство в Львівській області.

Враховуючи успішність закордонної й вітчизняної практики, виникла ідея

масштабувати її для розвитку вітчизняного свинарства, зазначили в асоціації

«Свинарі України» (АСУ).

З цією метою Програма USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО)

надасть до 14,8 млн грн співфінансування для впровадження контрактної та/або

кооперативної моделі вирощування свиней.

Контрактування передбачає бізнес-стосунки між фермою-маточником і

відгодівельником, коли останній отримує фіксовану плату за відгодівлю

товарного поголів’я на замовлення маточника, не набуваючи права власності на

цих тварин. Маточник при цьому забезпечує відгодівельник кормами і

ветеринарним супроводом, не інвестуючи в капітальне будівництво комплексів,

пояснили в АСУ особливості контрактної системи вирощування свиней.

Джерело: www.agrotimes.ua
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Малі та середні агровиробники 

можуть подати до кінця січня заявку 

на грантову підтримку від Німеччини

Понад 500 українських мікро, малих та середніх підприємств можуть

отримати кредитну підтримку з грантовим компонентом від Уряду Німеччини в

Ощадбанку.

Ощадбанк розпочинає реалізацію другої фази Проєкту «Доступ до

фінансування та підтримка стійкості ММСП в Україні ІІ» в межах проєкту

міжнародної співпраці ReACT4UA. Про це інформує Міністерство економіки

України.

Бюджет проекту – 4,2 млн євро. Заявки на участь у програмі приймаються

у відділеннях Ощадбанку до 31 січня 2024 року.

Максимальний розмір суми гранту (компенсації):

- для релокованих підприємств та підприємств із деокупованих

територій – 30% від вартості інвестиційного проекту, але не більше 30 тис. євро

в гривневому еквіваленті;

- для інших підприємств – 20%, але не більше 20 тис. євро в гривневому

еквіваленті.

Отримати таку підтримку можуть підприємства, задіяні в економічно

важливих для України сферах бізнесу таких як:

- сільське господарство, зокрема постачання та переробка харчових

продуктів;

- швейна (текстильна) промисловість;

- переробна промисловість;

- експортно орієнтоване виробництво.

У грантовій програмі можуть брати участь підприємства з позитивною

кредитною історією, що мають до 250 працівників та річний дохід до 10 млн

євро, які не отримували міжнародну технічну допомогу з 1 лютого 2022 року та

не мають заборгованості перед держбюджетом.

Заявки на участь у програмі приймаються у відділеннях Ощадбанку до

31 січня 2024 року.

Консультацію щодо отримання грантової підтримки можна отримати в

контакт-центрі Ощадбанку для бізнес-клієнтів: 0 800 219 800.

Проєкт фінансується урядом Німеччини та реалізується німецькою

федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit

(GIZ) GmbH у співпраці з Deutsche Sparkassenstiftung für international

Kooperation (DSIK) та Фондом розвитку підприємництва (ФРП).

Джерело: Міністерство економіки України
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Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру на

виконання статті 289 Податкового кодексу України повідомляє.

За інформацією Державної служби статистики України, індекс

споживчих цін за 2023 рік становить 105,1%.

Значення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки земель за

2023 рік становить 1,051.

Коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель

застосовується кумулятивно залежно від дати проведення нормативної

грошової оцінки земель (пункт 289.2 статті 289 Податкового кодексу України).

Коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель у розрізі років

становить: 1996 рік – 1,703; 1997 рік – 1,059; 1998 рік – 1,006; 1999 рік – 1,127;

2000 рік – 1,182; 2001 рік – 1,02; 2005 рік – 1,035; 2007 рік – 1,028; 2008 рік –

1,152; 2009 рік – 1,059; 2010 рік – 1,0; 2011 рік – 1,0; 2012 рік – 1,0; 2013 рік –

1,0; 2014 рік – 1,249; 2015 рік – 1,433 (крім сільськогосподарських угідь) і 1,2

(для сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні насадження, сіножаті,

пасовища та перелоги); 2016 рік – 1,0 (для сільськогосподарських угідь (рілля,

багаторічні насадження, сіножаті, пасовища та перелоги) та 1,06 (для земель

несільськогосподарського призначення); 2017 рік – 1,0; 2018 рік – 1,0; 2019 рік

– 1,0; 2020 рік – 1,0; 2021 рік – 1,0 (для сільськогосподарських угідь (рілля,

багаторічні насадження, сіножаті, пасовища та перелоги) та 1,1 (для земель

несільськогосподарського призначення); 2022 рік – 1,0 (для

сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні насадження, сіножаті,

пасовища та перелоги) та 1,15 (для земель і земельних ділянок (крім

сільськогосподарських угідь).

Індексація нормативної грошової оцінки земель за 2002, 2003, 2004 та

2006 роки не здійснювалася.

Крім того, повідомляємо, що витяги, які були сформовані автоматично

програмним забезпеченням Державного земельного кадастру в період з 01

січня до 15 січня 2024 року, не містять коефіцієнтів індексації за 2023 рік,

відповідно, значення нормативної грошової оцінки земельних ділянок,

зазначене в цих витягах, потребує перерахунку із застосуванням коефіцієнта

індексації за 2023 рік.

Держгеокадастр повідомляє 

про індексацію нормативної 

грошової оцінки земель за 2023 рік
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7-8 лютого 2024 р

м. ЛЬВІВ

Джерело: www.agrotimes.ua

Гранти компенсують для органічних 

виробників до 90% вартості сервісних послуг

Орган сертифікації органічного виробництва «Органік Стандарт», за підтримки

Програми USAID з аграрного і сільського розвитку - АГРО, допоможе українським

виробникам органічної продукції розширити горизонти виробництва та експорту

зернових та олійних культур.

У межах спільного проєкту компанія «Органік Стандарт» надаватиме сервісні

послуги, зокрема зі сертифікації мікро-, малих та середніх підприємств (ММСП),

контролю експортних відвантажень, лабораторних досліджень та видачі експортних

сертифікатів. Програма USAID з аграрного і сільського розвитку - АГРО компенсує

для агровиробників до 90% вартості цих послуг, інформують у сертифікаційному

органі компанії «Органік Стандарт».

Джерело: Програмa USAID з аграрного і сільського розвитку АГРО
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

Стан посівів сільськогосподарських культур

та метеорологічна ситуація 

у Львівській області

на 17 січня 2024 року

2024 / № 3 (195)

У період з 11 до 17 січня спостерігали поступове підвищення

середньодобових температур повітря, які коливалися в межах -5,6…-0,9 °С за

кліматичного показника -5,2 °С. Максимальна температура повітря дорівнювала

2,4 °С (15.01), мінімальна ‒ -10,0 °С, на глибині вузла кущіння -3,0 °С (11 січня).

Сніжило в більшості діб періоду, опадів випало 7,4 мм. На 16 січня висота

снігу на полі з пшеницею озимою (сівозміна відділу технологій у рослинництві)

становила 6‒8 см, промерзання ґрунту ‒ 5‒7 см, строкова температура на

глибині залягання вузла кущіння ‒ -0,7 °С.

Озимі культури й надалі перебувають у вимушеному зимовому спокої.

Дуже низькі температури в попередньому періоді, недостатньої висоти сніговий

покрив, сильні вітри призвели до відмирання верхньої частини надземної маси

рослин пшениці озимої, яка не була покрита снігом. Оскільки критичних

температур вимерзання не відзначено, то цей фактор не несе загроз для

озимини. Однак слід звернути увагу на посіви озимих зернових (особливо

пізніх строків сівби) при відборі зразків рослин (монолітів) 25січня на полях з

нерівним рельєфом, де спостерігали видування снігового покриву. У випадку,

коли на поверхні було зафіксовано температури нижче ніж -20…-24 °С,

мінімальна температура на глибині вузла кущіння могла наближатися до

критичної.

Отож за нестійких погодних умов, які спостерігаємо, постійний

моніторинг за станом озимих зернових має бути на порядку денному впродовж

усієї перезимівлі.
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У Державному аграрному реєстрі (ДАР) триває збір заявок на участь у

другому грантовому циклі від (ФАО), що реалізується за фінансової підтримки

Європейського Союзу (ЄС).

Заявки можна подати до 31 січня 2024 року.

Метою програми є підтримка малих сільгоспвиробників, мікро- та малих

сільськогосподарських підприємств, сільськогосподарських кооперативів для

забезпечення сталого виробництва, підвищення ефективності, а також зміцнення

національних ланцюжків створення доданої вартості та постачання.

Участь у програмі можуть взяти сільськогосподарські виробники з Львівської,

Івано-Франківської, Закарпатської та частини Чернівецької областей.

Заявки приймаються у межах двох грантів:

- до 370 000 грн (10 000 дол. США) для малих сільгоспвиробників;

- до 925 000 грн (25 000 дол. США) для сільськогосподарських мікро- та малих

підприємств, сільськогосподарських кооперативів та асоціацій виробників

продукції з географічними зазначеннями (ГЗ).

Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України

У ДАР до кінця січня триває збір заявок 

на участь у другому грантовому циклі від ФАО,

що реалізується за фінансової підтримки 

Європейського Союзу

Джерело: www.seeds.org.ua
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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У третій декаді січня на Львівщині відбудуться 

земельні електронні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

24 січня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Перемишлянської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 0,67 га, стартовий розмір річної плати – 981,00 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/phrne

- площа ділянки – 0,74 га, стартовий розмір річної плати – 1023,92 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/phrnz

- площа ділянки – 0,75 га, стартовий розмір річної плати – 1106,40 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/phrpi

- площа ділянки – 1,13 га, стартовий розмір річної плати – 1063,45 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/phrq

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 23 січня 2024 року.

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

25 січня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 6,89 га, стартовий розмір річної плати – 21241,70 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/pjyjz

Рава-Руської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 5,20 га, стартовий розмір річної плати – 6848,93 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/pjymm

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 24 січня 2024 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fphrne&h=AT2-K8ggGomWikuJkRE1QPDw6gfsCwLWEQMEDlTkqzR9T9G7NNzusBH-EwXhow9MXFgfd6CHXWo8hOcVRHA_Ec898d_1uWrEhoK6fjgS80wBsSHR-uz-fq9bmQvgoeIe_UOFL0rq9ReRh_4WUWDt&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT03cSVvcekjqDxfD1xi5eBageRjOCYSFfRlCbEgKam5A3Z6qSGJZLZdNhj8J9HN4NsoMc_LaqJM7fP9BqqEqNLhDh-gYXj3pOuPu0Iz87qfaO2ZksujXE_lIbEnyjnLm-txihND9NxemRjTmKjizBBgX7DzlJFPijr1bhIfCj9aZgiunqbkeRr9wcRaWSuaJ669bWd7VfGmE5Zac0qOxuZavmt4qtaw1VK3
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fphrnz&h=AT1qyONP0Whbq6A93ukkbmnN1BTd1miKgH-BfKse-KJozYLkUZFxWE7ybzIMC7J04rdoGe0CwGMg6HPQ4KiYhqvEk2GYi6NIeDj34MPiHPOvc_gIwTm-4DBCDbtb9ZgbFhis5ZpRFTg546fOQOI5&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT03cSVvcekjqDxfD1xi5eBageRjOCYSFfRlCbEgKam5A3Z6qSGJZLZdNhj8J9HN4NsoMc_LaqJM7fP9BqqEqNLhDh-gYXj3pOuPu0Iz87qfaO2ZksujXE_lIbEnyjnLm-txihND9NxemRjTmKjizBBgX7DzlJFPijr1bhIfCj9aZgiunqbkeRr9wcRaWSuaJ669bWd7VfGmE5Zac0qOxuZavmt4qtaw1VK3
http://surl.li/phrpi
http://surl.li/phrq
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fpjyjz&h=AT2MtpvCdhRMz3vQySDl1so6U2e4bH5pt1ZHqnU1dbnC1yenYo2fusQT8laXd4McUPp9gU2kL9LXpQzku62aJmjB6iEAWTUavghfRAyUF0NHYbxWhFvtK20VWPY_eXV8Nh7bngm2q_9y5005shf0&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0nYJFyRxp1mK1WR2bwUD14ZgdcbMtppBye0zjN5ONMTGtp4E_69p8zYACSKd5Mzl5V8k7L5lRGzsM-qH1lLpHtYSRHlK3gf3oj-tNJ0qbgqg6AdxwpXBbdGSCNQ_lH3zwmAfI1NgMGWjnXNQPj-ZPd0yliTMdUjo8k3Hk0Z9hu4cjDIRI0RSv-EhaM5SIvD8Jfu6xjry0nUK0kR_r2T8L43S9MQ6Wvd4RQ
http://surl.li/pjymm
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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У третій декаді січня на Львівщині відбудуться 

земельні електронні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

26 січня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Глинянської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 7,82 га, стартовий розмір річної плати – 9284,98 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/plcfo

- площа ділянки – 16,90 га, стартовий розмір річної плати – 20045,24 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/plcgi

Бібрської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 4,92 га, стартовий розмір річної плати – 8622,87 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/plchs

- площа ділянки – 3,22 га, стартовий розмір річної плати – 1122,61 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/plcin

- площа ділянки – 6,02 га, стартовий розмір річної плати – 11606,25 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/plciv

- площа ділянки – 1,20 га, стартовий розмір річної плати – 2075,18 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/plcjm

- площа ділянки – 16,41 га, стартовий розмір річної плати – 41746,04 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/plckb

- площа ділянки – 3,55 га, стартовий розмір річної плати – 5022,35 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/plckr

- площа ділянки – 7,19 га, стартовий розмір річної плати – 14972,73 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/plcll

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 25 січня 2024 року.

http://surl.li/plcfo
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fplcgi&h=AT2lDEhbHmXzWpk-UY4sML1fAHVJ9aE4SxkSQl7ejFX655gGbz-Rm_Cu66fTjM2lug3MLMkKzRwVhssg2d6kKjzaPiUc9qv0cNsjBFeMD6K73Aj3M-uhyC6HTA_N5z4IBj52U0vuuqBjO6vDemVr&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1ifdICk5KfuPjc1ODp9VM2jJCabOTAHyBn_zdO30faqNNisNjvJqHiVaLXY7Xuzqd_ga8_fulLlk0f5Jpehz_pIg644zhWjPWdfNwAkwsscxtRHrLd4SoLDjeA_dugEIBh5MompcafHhF2eShGaw2DnbQieRt-mEKds2ZlkYDJfyvAIB4NWDDhjNqjI9vW8VJNyEtX_QmLyzV5mCLjvIvC6Et336cLRc_n
http://surl.li/plchs
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fplcin&h=AT29YpAFcHGv_ZXeW15pSTBJiFZr2YNOaFantDYi14MRPVf_y8Y2KR0AZ4NBjqrYcsJKux9zHfandIoVtoaiQyEPxIBGULdF7nnFrFvvBxzs-TESuL8mS49I3irWAJ3BCSPHHKdeffDNyBdOtUcl&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1ifdICk5KfuPjc1ODp9VM2jJCabOTAHyBn_zdO30faqNNisNjvJqHiVaLXY7Xuzqd_ga8_fulLlk0f5Jpehz_pIg644zhWjPWdfNwAkwsscxtRHrLd4SoLDjeA_dugEIBh5MompcafHhF2eShGaw2DnbQieRt-mEKds2ZlkYDJfyvAIB4NWDDhjNqjI9vW8VJNyEtX_QmLyzV5mCLjvIvC6Et336cLRc_n
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fplciv&h=AT28iu6pNm7hbqHU-zJnnEfAyA1MIeh_d1q5qroY2O2ERb167lV-WvfUPrpCRBy86EOQQFaTfZae0nt8XG5gdg-14TLBhFVyFf0z1IWlWkqgpfo_mmqTxO9BrsNICC8HMeWUdIDwYi_ucDcE37hl&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1ifdICk5KfuPjc1ODp9VM2jJCabOTAHyBn_zdO30faqNNisNjvJqHiVaLXY7Xuzqd_ga8_fulLlk0f5Jpehz_pIg644zhWjPWdfNwAkwsscxtRHrLd4SoLDjeA_dugEIBh5MompcafHhF2eShGaw2DnbQieRt-mEKds2ZlkYDJfyvAIB4NWDDhjNqjI9vW8VJNyEtX_QmLyzV5mCLjvIvC6Et336cLRc_n
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fplcjm&h=AT3L_L6xEQBkHY1sFOPMiPl-7gV7pWfPrdyTKffIIxYnpcehPDhIg3YQT96isSsgor1_kLPd-HJb76pECM0WdEyUO1INWnUpd7jiz7JZlzAHmLIhNWd4BywzKGTqjuXQpA0HlJVCUuzdF79jO6tW&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1ifdICk5KfuPjc1ODp9VM2jJCabOTAHyBn_zdO30faqNNisNjvJqHiVaLXY7Xuzqd_ga8_fulLlk0f5Jpehz_pIg644zhWjPWdfNwAkwsscxtRHrLd4SoLDjeA_dugEIBh5MompcafHhF2eShGaw2DnbQieRt-mEKds2ZlkYDJfyvAIB4NWDDhjNqjI9vW8VJNyEtX_QmLyzV5mCLjvIvC6Et336cLRc_n
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fplckb&h=AT1WUIopeqgk9qOryX7VOaxKl4FxCBOsB1PEiz2-lxmtfDrHSnnRidSAuObe6GXB_DRMiLi2MSdhk1M-BoPdosssBu1IVEV0I4zv0CJDMtheqxuTiHPhUCKdM22tjlVd4K3K8Wxdlo0M087kKpCc&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1ifdICk5KfuPjc1ODp9VM2jJCabOTAHyBn_zdO30faqNNisNjvJqHiVaLXY7Xuzqd_ga8_fulLlk0f5Jpehz_pIg644zhWjPWdfNwAkwsscxtRHrLd4SoLDjeA_dugEIBh5MompcafHhF2eShGaw2DnbQieRt-mEKds2ZlkYDJfyvAIB4NWDDhjNqjI9vW8VJNyEtX_QmLyzV5mCLjvIvC6Et336cLRc_n
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fplckr&h=AT2qqm7Ls0u28GPFWHkJsCm6RTSQpRokTx3WECcDcJCoEkI2qIxgcsCCtLwjRG0iirSdnqvTtbB0CNOulUxGmZQenMvIY9e5WgOzNbt3HiKnhoUtnBrShj_8p67UoteSUVymvUT1yu4TSmEuXjzb&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1ifdICk5KfuPjc1ODp9VM2jJCabOTAHyBn_zdO30faqNNisNjvJqHiVaLXY7Xuzqd_ga8_fulLlk0f5Jpehz_pIg644zhWjPWdfNwAkwsscxtRHrLd4SoLDjeA_dugEIBh5MompcafHhF2eShGaw2DnbQieRt-mEKds2ZlkYDJfyvAIB4NWDDhjNqjI9vW8VJNyEtX_QmLyzV5mCLjvIvC6Et336cLRc_n
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fplcll&h=AT0CoPR_FWExdu7WDvJjFKeB11dcl3EY2EMAfe_dGpyUp29tjxycsp3iQgHYqd3Li4UKscJjZ5duGSbHMLjMLpcLVZbPEfjUI1gqWYlpOQOqQzuGzscx6Pvq3uBDz36s6M6c8YdWiOSaurFBqUwS&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1ifdICk5KfuPjc1ODp9VM2jJCabOTAHyBn_zdO30faqNNisNjvJqHiVaLXY7Xuzqd_ga8_fulLlk0f5Jpehz_pIg644zhWjPWdfNwAkwsscxtRHrLd4SoLDjeA_dugEIBh5MompcafHhF2eShGaw2DnbQieRt-mEKds2ZlkYDJfyvAIB4NWDDhjNqjI9vW8VJNyEtX_QmLyzV5mCLjvIvC6Et336cLRc_n
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Джерело: www.agroсhallenge.kyiv.ua

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM
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